



歪风刮遍全美 美国中学曝“集体艳照门”

美国科罗拉多州一所中学曝出学生“集体艳照门”事件,不少学生拍下不雅照片,互相发送到同学手机中。

这起事件引起广泛震惊,警方已对这所学校展开调查。据了解,这起事件涉及至少数百张不雅照,不少学生将面临重罪指控。

查获数百艳照

涉案学校为卡农城高中,位于美国科罗拉多州首府丹佛城以南大约185公里处。

美国有线电视新闻网(CNN)8日报道,大约一个星期前,匿名举报者拨打当地一个青少年热线电话,向当局举报卡农城高中大量学生互相发送“艳照”一事。警方随即启动调查,发现确有不少学生卷入其中。

卡农城警官保罗·舒尔茨说,警方已经搜查至少3

部手机,其中一部手机里储存着数百张学生不雅照片。警方正着手申请更多搜查令,并将协调鉴定部门进行司法取证。

卡农城高中在一份公开声明中承认,校方发现“部分学生拍下暴露自己私处的照片,并发送给他人”。当地教育部门官员乔治·韦尔什透露,部分不雅照的拍摄地点在校园内。

面临重罪指控

当地警方正在调查,拍摄不雅照的未成年学生是否曾遭胁迫,以及这起事件是否牵涉成年人。据当地官员介绍,学生拍摄以及传播不雅照的行为可能构成三级重罪。

警官舒尔茨说:“我们将着手识别这些(不雅)照片中的人员身份。目前,我们尚未对相关人员进行询问。”校方表示,已有多名学生遭到停学处理,但未透露具体人数。该校橄榄球队原定周末参加一场比赛,

但由于“大量”球队成员涉嫌参与“艳照门”事件,校方决定取消橄榄球队的参赛资格。

当地检察官汤姆·勒杜鼓励该校学生主动交出储存不雅照的手机和数码设备,并且呼吁家长们与子女对话、检查子女的手机等。勒杜提醒道,继续持有不雅照的行为仍属犯罪。

勒杜表示,这是一起相当严重的事件,部分学生可能会在档案中留下“性犯罪”记录。

歪风刮遍全美

当地教育部门官员韦尔什表示,在美国中学里,学生拍下艳照并发送给同学的情形相当常见,“美国几乎找不到一所学校能够完全与这类事件撇清关系”。

据韦尔什了解,不少学生甚至在手机上安装用于伪装不雅照的软件,把不雅照“包装”成计算器、音乐播放器等图标,以瞒过家长和教师的眼睛。

“当你点击进入该图标……你需要长摁某个键,便会弹出密码框。当你输入密码后,照片才会显示出来。”韦尔什说。

现年46岁的莉萨·格雷厄姆说,她的女儿两年前在卡农城高中就读高一,当时曾收到男同学发来的不雅照,而且还被男同学索取不雅照。莉萨当即与女儿谈心,确保女儿不会给同学发送不雅照。

莉萨说,她希望校方能够早些整顿校风,杜绝学生互相发送不雅照的行为。

当地教育部门已着手制订一套教育方案,希望教导学生们“以合法、符合道德的方式利用21世纪的先进技术”。

新华社特稿

眼界大开! 百万海龟蛋“待售”



据新华社电 11月6日至9日,数十万只太平洋丽龟蜂拥至哥斯达黎加西北部奥斯蒂奥纳尔海滩产卵,是近年来规模最大的一次。奥斯蒂奥纳尔是全世界唯一一处收集和售卖海龟蛋合法的地方,允许居民收集海龟大规模上岸后头三天下的蛋,占海滩产蛋总数的1%。这是因为,海滩上没有足够的地方供所有海龟产卵,后一批上岸海龟会破坏前一批海龟埋好的龟卵,93%的海龟蛋本来也无法自然留存。

上图:11月9日,在哥斯达黎加西北部的奥斯蒂奥纳尔海滩,当地居民将海龟蛋集中装袋,准备出售。

左图:11月7日,成千上万只太平洋丽龟蜂拥至哥斯达黎加西北部的奥斯蒂奥纳尔海滩产卵。



奥巴马开“脸书”了 只能点赞不能加好友



奥巴马“脸书”账号的主页。

新华社电 美国总统奥巴马在社交网站“脸书”(Facebook)开设的官方账号9日正式启用,数小时内即获得4500万个“喜欢”。不过,与他在微博客网站“推特”开设的官方账户一样,网民只能点赞,当粉丝,不能加奥巴马为好友。

奥巴马在“脸书”上早就有个人账号,在他担任联邦参议员和首次竞选总统时,支持他的政治团体“行动组织”就使用“贝拉克·奥巴马”这一账号与选民互动。

这个账号的身份为“政治人物”。而白宫为奥巴马开设的官方账号名为“奥巴马总统”,获“脸书”蓝色加V认证,身份为“公众人物”,具体介绍包括“父亲、丈夫和美国第44任总统”。它发出的第一条帖子是一则短片,奥巴马在片中介绍白宫“后院”南草坪的生态环境,为应对气候变化作宣传。白宫在“脸书”的官方账号和奥巴马个人账号转发了这则短片。白宫希望借助这一社交平台接触更年轻且更多元的民众,为政府的政策争取更多支持。与白宫不久前在“推特”开设的总统官方账号一样,这个“脸书”账号由白宫管理,所发布内容将全部载入记录美国总统言行的国家档案。

俄总理首次表示 客机失事不排除恐袭可能

新华社电 俄罗斯总理梅德韦杰夫9日首次表示,俄罗斯科加雷姆航空公司客机失事原因仍在调查,不排除恐怖袭击可能性。目前,俄政府官员、舆论、学者等对客机在埃及西奈半岛坠毁原因的推测已经逐渐转向恐怖袭击。

俄媒体对空难报道一度聚焦于现场调查、遇难者转运、鉴别、赔偿、追悼以及滞留乘客善后问题,对空难原因推测并不多。官方表态也曾比较保守,反复强调调查仍在进行,呼吁媒体耐心等待官方调查结果。

但连日来,俄官方和舆论声音正在悄然发生变化。梅德韦杰夫9日表示,客机因遭恐怖袭击失事的可能性是存在的。俄总统新闻秘书佩斯科夫同日证实,英国已经将或可证明客机遭恐怖袭击的材料转交给俄方。

俄紧急情况部长普奇科夫9日表示,目前正就客机上有无爆炸物进行调查,此项调查将耗时两周。与此同时,俄媒体转载西方媒体关于科加雷姆航空公司客机系遭恐怖袭击而失事的报道频率越来越高。

据西方媒体报道,英美情报人员根据监听到的情报分析认为,一名带有英国伦敦和白金汉郡口音的极端分子在俄航客机上安放了炸弹,其幕后主使是极端组织“伊斯兰国”的西奈半岛分支。而在英美情报人员截获的相关聊天记录中,极端分子除讨论炸弹类型和所用雷管外,还“庆祝”了客机失事。

埃及主导的坠机事件调查委员会在7日的新闻发布会上确认,坠毁客机在空中解体,调查人员在黑匣子录音的最后一秒“听到噪音”。